
広場では、リフレッシュカプセルご利用者全員へアンケートへのご協力をお願いしています。

お客様の声を聞いてリラクゼーション効果を高め、市民のみなさんの健康増進サポートと地域社会への貢献を図り

たいと思っています。

毎月集計して広くお知らせしてまいります＼(^o^)／

平成26年6月
大変良い 良い 普通 不満 無回答 合計

① スタッフの対応はどうでしたか？ 51 0 0 0 5 56

② 酸素カプセルについての説明は理解できましたか？ 51 0 0 0 5 56

③ カプセル内では快適に過ごせましたか？ 50 1 0 0 5 56

④ 酸素カプセルの利用にあたり施設は整っていましたか？ 51 0 0 0 5 56

⑤ 使用後の体の体調はどうでしたか？ 50 1 0 5 56

253 2 0 0 25 280

総得点 平均点 目標値 結果

56 5088 90.8 70 ○

男女比率

男 37 50

女 19 5
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☆お客様のご意見・ご要望等

・カプセル内は暑い。(ひんやりマット・扇風機・アイスノンを配備しました。）

　 ・扇風機が便利

・やる気が出る。 ・火曜日から日曜までご利用できます。

・体がさっぱりした。 ・ご利用はお手数でもご予約のお電話をお願い致します。

・腰が軽くなった。 ・50分1000円(税込)

・先月に比べると、ダイエットでの利用が増えた。 ･8:00～17:00までご利用できます。

・安くて、とてもいい。 ・18時～20時までは50分2000円(税込)です。

・肩こりがよくなった。

・寝ていて傾きを感じる(シートの傾きを改善しました。)

・痩せた。

・お肌がしっとりする。

・二日酔いが抜ける。

アンケート

リフレッシュカプセルアンケート

合計

アンケート数

　　　　　　【リフレッシュカプセルご利用料金等】

疲労回復

睡眠不足

ダイエット

冷え性

利用目的

その他

無回答
66% 

34% 

男女比率 

男 女 

67% 7% 

15% 

3% 
1% 7% 

利用目的 

疲労回復 睡眠不足 

ダイエット 冷え性 

その他 無回答 


